TEMV/IOBBI

SAAAHKN 11O HALLEMY KPAIKO




1. MacTepa AeMMAOBCKMX 3ABOAOB 3AHMMOAMCH
OTAMBKOM KOAOKOAQ AAd COPUMMCKOTO COBOopa
ropoaa TOOOAbCKA.

A) KOTAQ KOAOKOA ObIA AOCTAOBAEH B I. TOOOAbCK?

b) KakoM roa BbIA HO KOAEHAQPE 30 11 AET AO
DTOr0%?

B) CKOABKO AET OH PAOAOBOA CBOUM 3BOHOM XUTEAEM
ropoAd?




*[) B KOKOM BEKE 3TO MNPOM3OLLAO?S

* A) CKOAbBKO AET MPOLLAO C AQTbl OCHOBOHMS
EkatepuHOYypra A0 OTAMBKM KOAOKOAQS

* OTBETHI:
S AN RS /8L
*b) 1728.
* B) 200 AerT

) B XVIII Beke
* A) 16 neT



* 2. MUTPOMOAUT MOXKXEAQA, HTOObI KOAOKOA
Codommckoro cobopa r. Toboabcka «sechA 1000
NyA». CKOAbKO 3TO KMAOTPAMME A TOHH?S

OtBeT: 1 nya — 16,3 Kr
1000 nya — x kr
16,3 x1000 = 16300 Kr mAm 16,3 TOHHbI




* 3. [pun nepeesae 13 TyAbl B HEBbIHCK paboyme
30BOAOB MPEOAOAEAM PACCTOIHUNE MO PEKE
npmmepHO B 1367 BepCT. CKOABKO KMAOMETPOB MyTH
OHM MPEOAOAEANS

« OtBeT: 1 BepcTta — 1,06 KM, COOTBETCTBEHHO
PADOYME MPEOAOAEAU MPUMMEPHO 1450 KM.



* 4. OAMH KPECTbAHUH Y APYTOro KYMUA 3 XXEAE3HbIX
KPY>XKM C AEMUAOBCKOIO 30BOAQ 30 4 AATbIHQ.
CKOABKO KOMeeK CTOUT OAHA KPY>XXKO¢

* OT1BET: 1 AATbIH — 3 KOMEMKM, 3 KPY>XKKM CTOAT 12
KOMneek.

* 12:3=4 KONemKM CTOUT OAHA KPY>XKKQ.



+ 5. OAHO aAebapAQ, NPoAAHHOE [MeTpy |
AeMnAoBbIM CTOUT 8000 AATbIH. CKOAbKO pYyDAEM
3AMNAQTUA [leTp | 30 0AHY OAEDApPAY e

« O1BET: 1 aATbIH — 3 kKonemkn, 8000 aaTblH — 24000
koreek mAan 240 pybaen (B 1 pyoae 100 korneek).



« 6. [etp | kyrinA y Aemmaosa 300 anedapa no 8000
AATbIH KAXXAQ9. CKOAbKO BCETO PYOAEU OH
3AMNAATUAC

- OtBeT: 72 000 pyoaem 3anAatma lNetp ( 300 py6. x
240 py©6. = 72 000 py0.).



* PeLLntb TECT CTP. 32
5. OTKYAQ MPOU3OLLUAC QOAMMAME AEMMAOB?

* 3TY QAMUAUIO MPUAYMAOA [1eTp | AAT MTOTOMKOB
HUKUTBI;

* 3TA POAMUAME MPOUCXOAMT OT OTYECTBA HUKMTBI -
OCHOBATEAS AUHACTUM NP EANPOUHUMAOTEAEM
AEMUNAOBBIX;

* 3TO ObIAQ DAMMAMA MOMELLMKA, KOTOPOMY
NPOUHAAAEXAAU 3EMAM BOKPYT PEKM HemBa.
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